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Finanční příspěvek ve výši 100 000 korun je symbolickým poděkováním mateřskému klubu
ze strany 11 nejlepších sportovců Česka v tradiční anketě „Sportovec roku“. Celý projekt
organizuje Česká unie sportu (ČUS) a už druhým rokem jej finančně podporuje právě
Nadace ČEZ. V letošním roce již svému prvnímu oddílu, kde dělali první krůčky, předali
podobné šeky atletka Nikola Ogrodníková (Atletika Poruba) či rychlostní kanoista Josef
Dostál (KVS Praha).

Od Davida Kratochvíla a zástupce Nadace ČEZ a ČUS finanční dar za jeho první oddíl přebírala před
zhruba 50 plaveckými nadějemi PKTA Tachov, které se právě chystaly na svůj pravidelný trénink,
jeho maminka Stanislava Kratochvílová. Ta totiž celý plavecký klub v Tachově vede a nevidomému
Davidovi spolu s Davidovým otcem mj. v olympijském bazénu v Paříži dělali tzv. tapéry (jelikož nevidí
konec bazénu, dotykem na hlavu jej upozorní, kdy udělat obrátku, odrazit se nebo máchnout do cíle).

David je stále ještě studentem gymnázia a mimo medailová umístění na TOP mezinárodních
závodech sbírá také světové rekordy. Jak s úsměvem jeden z nejlepších sportovců Plzeňského kraje i
celého Česka při rozhovoru pro přítomná média během akce v Tachově také uvedl:

„Momentálně držím jedenáct světových a čtyři evropské, takže ještě je co zlepšovat. Zaměřuju se
hlavně na kraul a motýlek. Láká mě světový rekord na 400 metrů volný způsob, který drží Američan
už z roku 1992, to je můj nejbližší cíl. Byl by krásné, držet je úplně všechny (pozn.: rekordy). Ale
hlavně se chci zlepšovat, jít dál a dál, posouvat osobní rekordy.“ David je mimo svůj hlavní sport také
velmi nadaným hudebníkem – hraje na klavír a čerstvě už i na varhany, umí to i na kytaru či
akordeon. A díky své zručnosti se nebojí třeba ani výměny kol u auta. Baví ho i hokej a v těchto
dnech tak fandí českým hokejistům na MS.

„Celý náš projekt je díky Nadaci ČEZ koncipovaný jako poděkování úspěšného sportovce svému
oddílu, kde začínal a který mu pomohl udělat první krůčky na jeho cestě k světovým výhrám. Nejen
David je samozřejmě velkou inspirací pro sportující děti,“ uvedl za organizátory akce Miroslav
Augustin z pořádající agentury za obdivuhodného pohledu 6-14letých školáků na ne o mnoho
staršího borce. Mateřské kluby mohou s darovanou částkou od Nadace ČEZ nakládat dle svého
uvážení.

Nadaci ČEZ založila energetická společnost ČEZ v roce 2002, aby zastřešila svou dárcovskou
činnost. Nadace ČEZ podporuje několika grantovými programy sociální, kulturní a sportovní projekty
a aktivně spolupracuje s regiony. Výší rozdělených příspěvků se řadí ke špičce nadací v České
republice. Více informací naleznete na: www.nadacecez.cz
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